



话剧《深海》剧照。郭秀玉 摄

感受“中国核潜艇之父”爱国情怀

大型话剧《深海》在我市上演

本报讯 记者郭秀玉报道:10月13-14日,以中华人民共和国最高荣誉勋章“共和国勋章”获得者、“中国核潜艇之父”黄旭华为故事原型的大型原创话剧《深海》登上珠海发中演大剧院舞台。作为首届珠海艺术节展演剧目,该剧向观众展示了黄旭华为我国核潜艇事业作出的卓越贡献以及他不惧艰辛,爱党爱国的崇高思想境界。

1988年初,我国第一代核潜艇在浩瀚南海展开了首次300米的极限深潜试验,黄旭华决定亲自登上核潜艇参与试验。本剧以核潜艇深潜为叙事主轴,不仅展现了步步惊心的下潜情景,更以黄旭华内心世界为聚焦点,回溯了这位中国核潜艇的开创者、共和国勋章获得者隐姓埋名几十载,为我国核潜艇研制和跨越式发展所作出的卓越贡献和他跌宕起伏的人生历程,以及他与母亲、妻子深沉丰富而又复杂的情感世界,从而揭示了《深海》不只是核潜艇游弋在深海,也是人生境界与灵魂熔炼之深海的寓意。

这是一部现实主义题材作品。国防科学是中国人民站起来、富起来、强起来的重要支撑,国防科研工作者是中华民族脊梁,《深海》讲述以黄旭华为代表的科研工作者的故事,反映了我国国防科技发展的艰辛历程,激励着新时代青年不畏困难,为中华民族之崛起而奋斗。

这是一部具有地方特色的作品。剧中主角黄旭华是广东潮汕人,因此,本剧加入了英歌舞等广东地方特色元素,展现了广东独特的岭南文化。

这是一部守正创新的作品。本



话剧《深海》剧照。郭秀玉 摄

剧在坚守戏剧传统表达的同时,又在舞美和灯光上融合了电影手段,营造出一种开阔宏大的场景效果,借助多层次的光影变化,突出戏剧悬念,反映人物的内心变化。

这是一部广东省话剧院有限公司为庆祝中国共产党成立100周年而创作的大型原创话剧作品。它充分展示了共产党人迎难而上的不屈意志,无私奉献的高尚品格,对党忠诚的坚定

信仰和深厚的爱国主义情怀。

该剧由广东省话剧院演出,是2020年第十四届广东省艺术节获得金奖的作品。

据广东省话剧院院长、出品人、黄旭华妻子李世英扮演者杨春荣介绍,这部剧是一个守正创新的典范剧目。在创作的时候,主创人员完全按照艺术规律来做,就是要踏踏实实做好一部作品,然后才在

舞台手段、舞台呈现上,进行不断创新。她说,自己扮演的角色,其性格一定是坚强与温柔并存,才会成就丈夫为国家作出的伟大事业。通过这个角色演绎,她想告诉大家,“在任何一天和平的日子里,总有人为你守护。”“随着科技的发展,舞台艺术已经与以往有所不同,你走进来,看到的《深海》,一定是深深的海。”

斗门区2021年社科普及月活动启动 27项科普活动上线

本报讯 记者廖山山 吴梓昊报道:10月14日,斗门区2021年社会科学普及月活动启动仪式暨首场学术讲座在斗门区青少年宫举行,活动由斗门区委宣传部、斗门区社会科学界联合会共同主办,将持续至10月31日。

根据安排,此次活动共设置27项科普活动,包括社科学术讲座、展览展示展演、社科知识进基层、社科知识竞赛、微社科和社科普及读物等类别,力求活动内容丰富、活动范围广泛。启动仪式后,首场学

术讲座由社科联副主席曹诗友主讲。

此次活动主题为“铭记百年路 奋进新征程”,是珠海市第十七届社会科学普及月活动的重要组成部分,旨在进一步促进群众对科学学的理解,普及社会科学知识,传播科学思想,倡导科学方法。活动通过进社区、进乡村、进校园及线上线下联动等方式,多种渠道普及党史教育、民俗文化、艺术、科技等社会科学知识。所有项目均属公益性质,免费向公众开放。

让孩子们感受传统艺术魅力 戏曲进校园艺术鉴赏会走进北岭小学

本报讯 记者郭秀玉报道:由珠海市文化馆主办,香洲区第三小学、香洲区北岭小学、斗门镇南小学、斗门镇小濠涌小学协办的“琼姿霞彩 薪火相传”戏曲进校园艺术鉴赏会,14日走进粤剧传承基地北岭小学,开展弘扬中华优秀传统文化的精彩讲座,现场气氛热烈非凡。

本系列活动由著名粤剧表演艺术家、国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主、红线女大师关门弟子、珠海市文化馆副馆长、市级非物质文化遗产项目代表性传承人琼霞担任主

讲、主演,携手珠海市文化馆青少年粤剧曲艺团,通过知识讲解、基本功展示等方式,为孩子们讲授中国戏剧知识,着重讲授粤剧粤曲知识。孩子们初步了解了生旦净末丑,近距离接触粤剧化妆、行头、服饰、腔调等,对学习戏曲文化产生了浓厚兴趣。

在欢乐的气氛中,琼霞老师表演了一曲《荔枝颂》,把活动气氛推向高潮。孩子们现场模仿学习唱粤剧,对中国传统文化粤剧有了更深入的认识。

本次活动已相继在香洲区第三小学、斗门镇南小学、斗门镇小濠涌小学开展,通过举办粤剧知识普及讲座,结合粤剧示范展演,让学生们近距离接触我国戏曲文化,感受传统戏曲艺术魅力,激发学习戏曲文化的兴趣。在传承传播中华传统文化的同时,提高学生审美和人文素养,增强民族自豪感和文化自信。活动丰富了校园文化生活,进一步促进了校园德、智、体、美教育的全面发展,深受广大师生欢迎。

首届珠海艺术节展演剧目

生死相随 皆缘和你永远徘徊缠绵 旷世情缘 只为你肩头片刻停留

蝴蝶

总导演 赵明
领衔主演 吴正丹 魏葆华 (前上海歌剧院)

荣获经典改编-大型当代杂技剧
CONTEMPORARY ACROBATIC SHOW
THE BUTTERFLY LOVERS

出品:中共珠海市委宣传部 广东省文化广电旅游厅 创作演出:广东省杂技艺术院

2021年10月24-25日 周日-一/19:30
演出地点:珠海大剧院|歌剧院
订票热线:0756-2198888/2558888

周日晚场 VIP280(180/120/80) 480(280*2)/300(180*2)
周一场 VIP220(160/120/80) 360(220*2)/260(160*2)

珠海城建保利大剧院 珠海大剧院官微

https://zhgdtheater.polyt.cn/index/home

演出资讯 微信购票

结束48天西亚之行回国

国足将继续备战下一阶段比赛

本报讯 北京时间14日凌晨,中国男足结束48天的西亚之行启程回国,继续备战下一阶段比赛。11月11日和16日,中国队还将与阿曼队和澳大利亚队展开较量。

根据安排,国足包机将从上海浦东机场入境,履行疫情防控相关要求之后,全队将前往苏州赛区一边隔离观察一边封闭集训。隔离期结束后,球队计划安排队员与家人小聚,毕竟到了那个时候,国脚们离家已经超过两个月了。10月13日下午,西班牙队更新官方信息:“在结束中国国家队的比赛之后,武磊已返回球队!”在12强赛第3轮对阵越南队的比赛中,武磊绝杀帮助国足获得首胜,赛后,国足官方宣布他当选本场比赛MVP。

11月的两个主场比赛能否顺利在国内进行,目前尚未有明确说

法。国足主帅李铁说:“首先,我们需要多打一些有质量的热身赛。其次,希望能回到国内主场踢比赛,这和中立国打比赛是完全不一样的。要想击败比我们更强大的球队,我们肯定要更加努力,包括利用好主场优势。”

12强赛四轮战罢,中国队1胜3负,目前在小组中排名第五的成绩与在亚洲第九的排名相吻合。从战绩说,与上届12强赛前四轮只拿到1分相比,中国队这次表现稍好。根据12强赛规则,只有在A组和B组中获得前两名的球队才能直通卡塔尔,小组第三名只能冲击附加赛资格。对于仅排名小组第五的中国男足来说,不管是留在国内进行主场比赛,抑或是像先前一样前往西亚,都必须全力以赴,争取将12强赛的悬念保持到最后。(李立)

世预赛北中美及加勒比地区无冷门

墨西哥重回榜首 加拿大争三成功

新华社北京10月14日电 当地时间13日,2022年卡塔尔世界杯预选赛北中美及加勒比地区第三阶段进行了第六轮比赛。美国队以2:1险胜哥斯达黎加队,加拿大队以4:1拿下巴拿马队,萨尔瓦多队以0:2不敌墨西哥队。

在美国队主场对哥斯达黎加队的比赛中,富勒开赛仅1分钟就凌空射门为客队取得领先,德斯特在第25分钟以一记远射为美国队扳平比分。第66分钟,哥斯达黎加队的莫雷拉自摆乌龙,美国队将比分反超。

在巴拿马队与加拿大队的比赛中,巴拿马队的布莱克本第5分钟

禁区内率先破门;第28分钟,穆里略的乌龙球让加拿大队扳平比分。第66分钟,戴维斯禁区内射门为加拿大队反超比分,随后加拿大队又分别在第71分钟和第77分钟连入两球,将比分锁定为4:1。

此外,墨西哥队凭借莫雷诺在第30分钟的头球以及希门尼斯在全场补时阶段的点球,以2:0战胜萨尔瓦多队。另一场比赛中,洪都拉斯队以0:2不敌牙买加队。

本轮结束,墨西哥队积14分继续排名第一,美国队以11分排在第二,加拿大队积10分位列第三,巴拿马队凭借8分排在第四。

北京冬奥会特许商品订货会在首钢园举办

50余件新品集中亮相

新华社北京10月14日电 北京冬奥会特许商品订货会14日至15日在位于北京市石景山区的首钢园内举办。

本次订货会上设置了特别展区,将在冬奥开幕倒计时100天到来之际上新的50余件特许商品集中亮相,其中包括徽章、纪念章、工艺品摆件及贵金属首饰等藏品、饰品,也有兼具美观与实用的服装、文具、伞具、户外用品等商品。

另外,在北京冬奥会的特许生产商中,集中安置残疾人就业企业推出了残疾人工匠精心制作的紫砂五件套茶杯、紫砂旅行杯、竹竹盖杯等。

北京冬奥组委目前已先后开发了16个类别4500余款特许商品。其中融入了北京2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽、吉祥物、核心图形、色彩系统、体育图标、主题口号及竞赛场馆等设计元素,展示了中国传统文化,特别是冰雪文化、春节文化和长城文化。

北京冬奥组委已在全国范围内开设特许零售店184家,中国石油、中国石化、中国联通、中国邮政等赞助企业在其所属的营业网点内开设共785家,在280余对高铁列车上设有销售点,覆盖31个省份,并在天猫开设奥林匹克官方旗舰店。

2021年环海南岛飞行大赛开赛

来自全国15个地区的81名选手参与角逐

新华社海口10月14日电 记者从海南省航空运动协会了解到,2021年中国无人机竞速公开赛(海南自贸港站)暨2021环海南岛飞行大赛(海口站)梦幻地平线无人机竞速大赛,将于15日在海口开赛。

据了解,本次赛事为期3天(10

月15日至17日),吸引了来自全国15个地区的81名选手参赛。比赛由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会主办,海南省航空运动协会、海南省海飞赛航空运动赛事有限公司承办。

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2021年10月15日

以下机构经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司珠海文园路支行

机构编码:B0004S344040039

许可证流水号:00971832

设立日期:1991年10月30日

业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

营业地址:珠海市香洲区人民东路520号一楼、二楼

邮政编码:519000 联系电话:0756-3223836

发证日期:2021年10月8日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海中润房地产投资顾问有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲媚媚蔬菜档遗失营业执照正、副本,注册号:440402600051752,声明作废。

遗失声明

珠海港丰建筑工程劳务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

现有赵子瑜(身份证号码:430423195703074719;以下权益由曹锡进,身份证号码:440823196607132032私下转让赵子瑜。)因不慎遗失《珠海市三灶管理区兴建建新村集资协议书》(号码:0005070)对应的配套报建费收款收据(号码:0001100)第二联原件,声明作废。

遗失声明

珠海市朝阳房产发展公司遗失办公室印章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海振粤发展有限公司遗失法人(邓茂良)私章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海捷盛二手车贸易有限公

司遗失(梁明)私章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海威龙网络科技有限公司遗失营业执照正、副本,注册号440003000049935;遗失公章、发票专用章、合同专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

广东器与轩艺术有限公司遗失艺术品经营单位备案证明副本,编号440402180025;遗失公章、发票专用章、财务专用章、法人(麦嘉欣)私章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海点昊传媒有限公司遗失发票专用章、法人(曾益祺)私章一枚,声明作废。